

CERTIFICATO / CERTIFICATE

N. **P1172**

SI CERTIFICA CHE IL PRODOTTO / WE HEREBY CERTIFY THAT THE PRODUCT

PIASTRELLE DI CERAMICA REALIZZATE CON MATERIALE RICICLATO

CERAMIC TILES PRODUCED WITH RECYCLED MATERIALS

(dettagli negli allegati / details in annexes)

DELL'ORGANIZZAZIONE / OF THE ORGANIZATION

PANARIAGROUP INDUSTRIE CERAMICHE S.p.A. 41034 FINALE EMILIA (MO) – Via Panaria Bassa 22/A

È CONFORME A / COMPLIES WITH

DT 55 ED 03 200620

"DOCUMENTO TECNICO PER LA CERTIFICAZIONE DI PRODOTTO RELATIVA A PRODOTTI PER L'EDILIZIA CON PERCENTUALE INDICATA DI MATERIALE RICICLATO:

PIASTRELLE DI CERAMICA E SEMILAVORATI DA UTILIZZARSI PER LA LORO PRODUZIONE"

"TECHNICAL DOCUMENT FOR PRODUCT CERTIFICATION OF CONSTRUCTION PRODUCTS
WITH THE SPECIFIED PERCENTAGE OF RECYCLED MATERIAL:
CERAMIC TILES AND SEMI-FINISHED ITEMS FOR THE PRODUCTION THEREOF"
CERTIFICAZIONE "SYSTEM 3" SECONDO ISO/IEC GUIDE 17067:2013

Il presente certificato non è da ritenersi valido se non accompagnato dai relativi allegati

This certificate is not valid without the relatives Annexes

IL PRESENTE CERTIFICATO È SOGGETTO AL RISPETTO DEL REGOLAMENTO PER LA CERTIFICAZIONE DI CONFORMITÀ DI PRODOTTO THIS CERTIFICATE IS BOUND TO FULFILMENT OF THE REGULATIONS APPLYING TO PRODUCT CERTIFICATION.

PRIMA EMISSIONE

28/07/2009

FIRST ISSUE

EMISSIONE CORRENTE 09/07/2024

CURRENT ISSUE

03/07/2025

DATA DI SCADENZA

27/07/2027

EXPIRY DATE

MARCO MARTINELLI -IL PRESIDENTE

ALLEGATO AL CERTIFICATO / ENCLOSURE TO CERTIFICATE N. P1172

			MATERIALE RICICLATO RECYCLED MATERIAL	
SERIE DI PRODOTTO PIASTRELLE IN CERAMICA		STABILIMENTO / PRODUCTION SITE	% PRE-CONSUMO	% POST-CONSUMO
MARCHIO / BRAND	SERIE / SERIES	PRODUCTION SITE	PRE-CONSUMER	POST-CONSUMER
PANARIA CERAMICA	CROSSWOOD	FINALE EMILIA	≥ 40%	0
	ASSI D'ALPE	FINALE EMILIA		
	BIOARCH	FINALE EMILIA		
	MEMORY MOOD	FINALE EMILIA		
	CONTEXT	TOANO		
	PIETRE DI FANES	FINALE EMILIA		
	DISCOVER	FINALE EMILIA		
	URBANATURE	FINALE EMILIA		
	PRIME STONE	TOANO		
	TRILOGY	TOANO		
	NUANCE	TOANO		
	ETERNITY	TOANO		
	PIERRE DES REVES	FINALE EMILIA		
	BOREALIS	TOANO		
	FRAME	TOANO		
	VIA MAESTRA	FINALE EMILIA		
	KAIROS	FINALE EMILIA		
	THE PLACE	FINALE EMILIA		
	PRESTIGE	TOANO		
	LA MATIERE	FINALE EMILIA		
	PERPETUAL	FINALE EMILIA		
	SURROUND	FINALE EMILIA		

Prodotte presso gli Stabilimenti di: Finale Emilia e Toano Finale Emilia (MO) - Via Panaria Bassa, n.22/A Toano (RE) - Via dell'Industria, n.15

IL PRESENTE ALLEGATO NON È DA RITENERSI VALIDO SE NON ACCOMPAGNATO DAL RELATIVO CERTIFICATO.

THIS ANNEX IS NOT VALID WITHOUT THE RELEVANT CERTIFICATE.

PRIMA EMISSIONE FIRST ISSUE

28/07/2009

EMISSIONE CORRENTE 09/07/2024

CURRENT ISSUE

MARCO MARTINELLI – IL PRESIDENTE